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Elemente de identificare a calificării
Nivel de studiu:  Licenţă
Domeniu fundamental:  Ştiinţe inginereşti
Ramura de ştiinţă: 
Domeniu ierarhizare:  Mecatronică şi robotică
Domeniu de studiu:  Mecatronică și robotică
Program de studiu:  Mecatronică
Numărul total de credite:  240
Durată de studiu:  4 ani
Precondiţii de acces: 
Detalii:
Rezumatul referenţialului calificării

Executarea responsabilă a unor sarcini de lucru în echipă pluridisciplinară cu asumarea de roluri pe diferite paliere ierarhice.

Identificarea nevoii de formare continuă şi utilizarea eficientă a surselor informaţionale şi a resurselor de comunicare şi formare profesională asistată (portaluri Internet, 
aplicaţii software de specialitate, baze de date, cursuri on‐line etc.) atât în limba română cât şi într‐o limbă de circulaţie internatională.

Proiectare asistată, realizare şi mentenanţa sistemelor mecatronice prin integrarea subsistemelor componente (mecanic, electronic, optic, informatic etc.).
Competenţe transversale:
Îndeplinirea sarcinilor profesionale cu identificare exactă a obiectivelor de realizat, a resurselor disponibile, condiţiilor de finalizare a acestora, etapelor de lucru, timpului 
de lucru şi termenelor de realizare aferente.

Inginer 

(cf. RNCIS: http://www.rncis.ro/portal/page?_pageid=117,70218&_dad=portal&_schema=PORTAL)

Inginerie mecanică, mecatronică, inginerie industrială şi management

Realizarea de aplicaţii de automatizare locală în mecatronică şi robotică utilizând componente și ansambluri parţiale tipizate și netipizate precum și resurse CAD.

Proiectarea, realizarea şi mentenanţa subsistemelor şi componentelor sistemelor mecatronice.
Proiectarea, realizarea şi mentenanţa subsistemelor de comandă electronică ale sistemelor mecatronice.

Aplicarea cunoştinţelor fundamentale de cultură tehnică generală şi de specialitate pentru rezolvarea problemelor tehnice specifice domeniului Mecatronică și Robotică.

Elaborarea şi utilizarea schemelor, diagramelor structurale și de funcţionare, a reprezentărilor grafice şi a documentelor tehnice specifice domeniului Mecatronică și 
Robotică.

Competenţe profesionale:


